
Programa de Doctorado en Derechos Humanos: Retos Éticos, Sociales y Políticos  

El 66,67% de las personas que están trabajando actualmente afirma que el programa de Doctorado le ha
supuesto alguna mejora en su trabajo.

% de Participación

Resumen de resultados del informe de satisfacción de las personas egresadas

Plan de acción

Los resultados se ajustan a los estándares
de la Universidad de Deusto y no se
considera necesario el establecimiento de
acciones de mejora.

Tasa de empleo 

Calidad del empleo actual

H=Hombres    M=Mujeres    T=Total

El 100 % de las personas
que están trabajando
actualmente afirma que el
programa de Doctorado le
ha supuesto alguna mejora
en su trabajo.

2020/21 2017/18

Mujeres 38,89% 71,43%

Hombres 11,11% 100,00%

Total 29,63% 75,00%

A continuación se indican las mejoras señaladas:
• Pasar de una labor más administrativa a investigador. Además, una pequeña 

mejora salarial. 
• El tipo de actividades que realizo.
• Manejo de responsabilidades y remuneración.
• Acreditación de conocimiento de investigación; acceso a cargo público. 

Satisfacción
De 1 (muy baja) a 5 (muy alta) 

*DIRS: Deusto International Research School

GRADO DE SATISFACCIÓN Resultados                    
2020/21

Resultados                  
2017/18

Programa de Doctorado 3,88 3,17

H M T H M T H M T H M T H M T H M T

100% 100% 100% 0,00% 0,00% 0,00% 100% 100% 100% 100% 50,00% 50,00% 0,00% 50,00% 50,00% 100% 100% 100%

TASA EMPLEO TASA PARO TASA EMPLEO ENCAJADO

CURSO 2020/21 CURSO 2017/18

TASA EMPLEO TASA PARO TASA EMPLEO ENCAJADO

100%

0%
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Programa de Doctorado en Ocio, Cultura y Comunicación para el Desarrollo Humano

% de ParticipaciónSatisfacción
De 1 (muy baja) a 5 (muy alta) 

Resumen de resultados del informe de satisfacción de las personas egresadas

Plan de acción

Los resultados se ajustan a los
estándares de la Universidad de
Deusto y no se considera necesario el
establecimiento de acciones de
mejora.

Tasa de empleo

H=Hombres    M=Mujeres    T=Total

Calidad del empleo actual

El de las personas que están
trabajando actualmente afirma
que el programa de Doctorado le
ha supuesto alguna mejora en su
trabajo.

A continuación se indican las mejoras señaladas:

• Mejora de categoría profesional.
• Me está permitiendo trabajar en el campo que me gusta.

2020/21 2017/18

Mujeres 71,43% 60,00%

Hombres 71,43% 100,00%

Total 71,43% 66,67%

*DIRS: Deusto International Research School

GRADO DE SATISFACCIÓN Resultados 2020/21 Resultados 2017/18

Programa de Doctorado 3,50 3,75

H M T H M T H M T H M T H M T H M T

100% 80,00% 90,00% 0,00% 25,00% 25,00% 60,00% 80,00% 77,78% 100% 66,67% 75,00% 0,00% 33,33% 25,00% 100% 50,00% 66,67%

CURSO 2020/21 CURSO 2017/18

TASA EMPLEO TASA PARO TASA EMPLEO ENCAJADO TASA EMPLEO TASA PARO TASA EMPLEO ENCAJADO

77,78%

22,22%
Sí
No
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